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U okviru saradnje sa našim dugogodišnjim ali i 
novim dobavljačima, podstaknuti aktuelnim 
problemima koje nosi epidemija virusa COVID 
19, u prilici smo da vam predstavimo grupu 
proizvoda koja može igrati važnu ulogu u borbi 
protiv ove epidemije, ali i generalnoj prevenciji 
za sve buduće redovne potrebe kao i slične 
vanredne  situacije. Svi proizvodi iz ove grupe 
su navedeni u ovom broju našeg tematskog 
biltena. 
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Uvodni komentar U  O V O M  B R O J U  :  

Tema broja: borba sa virusima 

Sa jedinstvenim u svetu, uređajem za 
oblaganje obuće plastičnom folijom, znatno se 
olakšava i ubrzava ulazak posebno u čiste 
prostore, odnosno tzv. “čiste sobe”, što je 
njegova osnovna namena. Situacija sa 
epidemijom je dodatno aktuelizovala namenu 
ovog uređaja i za druge prostorije. 

Više detalja na našoj web stranici: 
http://www.crony.rs/srp/proizvodi/ostali-
proizvodi/oprema-za-ciste-sobe/ 
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Uđite sa čistom obućom 

Da li imate temperaturu ?

Nova generacija detekcije temperature tela 
bazirana na metodi „AI face recognition“ kao 
prevencija širenja virusa u direktnim kontaktima. 
Primenjeni algoritam detekcije visoke preciznosti 
omogućava tačno merenje temperature tela 
nezavisno od toga da li se nosi maska ili ne. 

Rešenje integriše akviziciju slike lica, praćenje 
kontrasta i detekciju temperature i omogućava 
veliku brzinu detekcije i prepoznavanja. 



 

Monitoring temperature prolaznika bez njihovog 
zaustavljanja je omogućena jedinstvenim rešenjem 
firme Opgal, koju čini termovizijska kamera Therm-
APP TH uz mobilni uređaj sa odgovarajućim 
softverom na Android platformi, čime se u realnom 
vremenu vrši monitoring prolaznika i alarmiraju 
ekcesni sučajevi povišene temperature. 

Merimo temperaturu ne zaustavljajući vas 

Kontaktirajte nas za više detalja o ovom izuzetno 
praktičnom rešenju velikog raspona primenjivosti.

Dezinfekcioni tuneli firme Canovate  predstavljaju 
brzo i ekonomično rešenje za dezinfekciju osoba 
koje ulaze u vaše poslovne prostore, fabrike, 
šoping molove i javne institucije. Rešenje je 
bazirano na automatskom aktiviranju dezinfekcione 
magle prilikom prolaska osobe kroz tunel. Pri 
ulasku osobe u tunel senzor automatski aktivira 
zamagljivanje. Dezinfekciona tečnost se prolaskom 
kroz mlaznice pretvara u maglu i dopire do 
mikroorganizama na odeći i kosi osobe bez 
vlaženja i time neutrališe prisustvo 
mikroorganizama. 

Uđite kroz dezinfekcioni tunel
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Prenosni kompaktan uređaj koji kombinuje 
pročišćavanje i sterilizaciju vazduha. 

Naprednom HEPA tehnologija klase H13 se 
postiže nivo filtriranja PM0.3 odnosno čistoća 
prostora u odnosu na fine čestice do 99.9%. 

Stepenom eliminacije virusa i bakterija od 
99% se minimiziraju respiratorne infekcije. 

Filtriranjem vazduha aktivnim ugljem se 
odstranjuju mirisi i štetne supstance kao što 
su formaldehidi, TVOC, benzeni i druge. 

Dezinfukujte prostorije 
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Dezinfikujte ruke
Beskontaktna dezinfekcija ruku, rešenje 
CLEAR-HAND, obezbeđuje maksimalnu 
bezbednost od prenošenja virusa i bakterija 
primenom dezinfekcionog spreja koji se 
automatski aktivira postavljanjem ruku ispod 
mlaznica. 

Veoma ekonomična potrošnja dezinficijenta. 

Naši kontakti za više detalja: 


